

太钢炼钢二厂 工序走访促质量提升

本报讯(通讯员 刘宝史 史锋)为了更好地服务下工序,太钢炼钢二厂修砌作业区针对钢包保供,走访了连铸作业区,双方就共同关心的一些问题和生产过程中的难点进行了坦诚的交流和讨论。

针对连铸区域用户反映的一些问题,比如钢包掉渣影响安全操作,液压缸锁紧装置插销丢失,下水口平

面处理不干净,包口积渣、挂渣影响大包盖覆盖等,该作业区相关人员对连铸工序反映的问题进行了详细的解答,对具备整改条件的立即整改,对不具备整改条件的进行了记录,并及时反馈相关专业管理职能科室,指导并协助解决。整个走访活动始终坚持紧密结合现场生产实际,实事求是,有的放

矢。走访结束后,该作业区召开了用户反馈问题专题整改落实会,逐条分析讨论,根据业务划分及区域管理责任,责成专人对反映问题进行梳理和分类,作业区内部分进行了整改任务分解,专人负责,明确整改时间和整改效果,并将把整改情况作为月度重点工作,纳入管理人员的绩效考评。



近日,太钢东山矿组织开展了2023年地质灾害应急演练。演练有效检验了职工协调配合和快速救援能力,提高了应急反应和防灾避灾意识。图为演练现场。

高爱忠 摄
郭海波 文



宝钢德盛 1780产线月产再创新高

(上接第一版)尽管公司当前面临着严峻的市场竞争和复杂的经营环境,但是热轧厂班子不畏困难,坚定前行,带领团队再现“9·28”精神和强大的战斗力,在继续扩大前期节奏提升成果的基础上,将生产现场的问题清单式管理、落实“三定”工作,通过天天读逐个推进,盯紧各环节,发现问题及时闭环及消项,同时紧密对接相关

部门,通过优化“一人一表”激励引导、效率管理等方法实现了节奏更快、效率更高,合力取得了如此振奋人心的成绩。

从2022年的最佳小时块数26块,到目前每小时31.7块,再次证明了努力让一切皆有可能!再次证明了不锈钢产线也能像碳钢产线一样,实现节奏的飞跃!正是这种坚定的信念,热轧团

队拧成一股绳,尽最大可能发挥凝聚力、爆发力,使得热轧产量不断创纪录,历史性突破40万吨大关。

奋斗还在路上,追求永无止境。在后期的生产制造中,热轧厂将继续发扬热轧“精气神”,乘胜追击,压实主体责任,优化生产组织,以扎实的工作态度 and 强有力的工作作风助推公司全力冲刺年度各项任务指标。

质量是企业的生命

徐璐



说起质量,我们每个人的心中都有一杆秤。日常生活中,我们追求着各类用品的质量,而作为企业的员工,我们手中也掌控着产品的质量。“质量”不仅仅是质量管理部门的工作,更是企业每一名员工都应该坚守的原则。企业如同一台大机器,而每个岗位员工就是这台机器中小小的零件,只有人人都能发挥出各自的作用,才能保证企业这台机器的正常运行,才能够产出更加优质的产品。

笔者看到这样一则故事,有一个老木匠准备退休,老板舍不得他的好员工走,问他能否帮忙再建一座房子,老木匠说可以。但他的心已不在工作上,他用的是好料,出的是粗活。房子建好的时候,老板把大门的钥匙交给他。“这是你的房子,我送给你的退休礼物。”老木匠羞愧得无地自容。是啊,如果我们把每件产品都当作自己将要使用的,那么产品的质量还会层出不穷吗?事后控制不如事中控制,事中控制不如事

前控制。所以,作为一名优秀的员工,首先要做的就是树立责任感,强化主人翁意识,只有将产品质量作为自己的立身之根本,才可以从根源杜绝质量问题的发生。

我是计量检验室的一名员工,主要从事数据统计和仪表校准工作。我深刻明白工作质量对于产品质量的重要性,一个小小的数据,关键时刻就能发挥至关重要的作用,风云变幻的市场,多少企业成为扼腕痛惜的殉葬品,时不待我的市场节奏,多少企业在休克状态中黯然离去;而同样是白刃厮杀,有多少企业绝地突围杀出血路,同样是短兵相见,又有多少企业逆境得水顺流而上,究其原因,质量就是企业的生命。

“问渠哪得清如许,为有源头活水来”。愿扎扎实实的质量理念和措施如源源不断的活水在我们厂矿的生产线上日夜奔流不息,让我们持之以恒以一流的质量打造一流的品牌,让优质产品托起企业美好的明天。



灭火器作为民爆物品运输车辆必备的应急救援器材,是保证民爆物资运输安全的重要设施。太钢复合材料厂复合作业区始终强化日常点检管理,通过司机“一班三检”“班长日检”“作业区周检”等措施,确保车辆安全装置处于完好状态。图为炸药车司机出车前点检维护灭火器。
郝枝平 摄